

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το υπ' αριθ. **01/ 2019** Πρακτικό Συνεδρίασης
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Βέροιας

Αριθμός Απόφασης : 01/2019.

Π ε ρ ί λ η ψ η

Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την Τροποποίηση του Κανονισμού Χρήσης Παραχωρούμενων Κοινόχρηστων Χώρων (τοποθέτηση κινητών υαλοφράκτων).

Σήμερα στις **18-01-2019**, ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **13:30**, συνήλθε σε **Τακτική** Συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία **10-01-2019** γραπτή πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε σε όλα τα μέλη σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία και σε σύνολο **9** μελών βρέθηκαν παρόντα **6** μέλη.

Παρόντες		Απόντες	
1	Θεόφιλος Κορωνάς	1	Ιορδάνης Κυρατλίδης
2	Γεώργιος Σοφιανίδης	2	Γεώργιος Ορφανίδης
3	Θεόδωρος Τέτος	3	Δημήτριος Τραπεζανλής
4	Στέργιος Διαμάντης		
5	Ηλίας Τσιφλιδης		
6	Γεώργιος Γουλτιδης		

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 1^ο θέμα, έθεσε υπόψη της Επιτροπής το από 23-10-2018 έγγραφο του τμήματος τεχνικού και συντήρησης έργων που έχει ως εξής:

Θέμα: Έγκριση τοποθέτησης κινητού υαλοφράκτη.

Με την αριθμ.91/2015 απόφαση της η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, διατυπώνει την άποψη της ότι είναι αναμόδια για τον καθορισμό γεωμετρικών χαρακτηριστικών των ανεμοφρακτών- κατασκευών στους χώρους ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων εμπροσθεν των καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος. Αρμόδιο όργανο για το ανωτέρω θα πρέπει να οριστεί, με τροποποίηση του κανονισμού η Υ.ΔΟΜ. του Δήμου Βέροιας.

Με το Δ.Υ./19-09-18 έγγραφο που απέστειλε η Υ.ΔΟΜ. στην Υπηρεσία μας εξέφρασε την άποψη της σχετικά με το πώς πρέπει να είναι οι ανεμοφράκτες, σύμφωνα και με την 188/2015 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.

Με αφορμή αίτηση ενδιαφερόμενου για τοποθέτηση ανεμοφρακτών σε κατάστημα, η υπηρεσία μας έκανε ερώτημα στην Υ.ΔΟΜ. του Δήμου Βέροιας με το αριθμ.πρωτ.27110/05-10-18 έγγραφο σχετικά με το αν η τοποθέτηση ανεμοφρακτών εμπίπτει ή όχι στις διατάξεις περί αυθαιρέτων.

Με το αριθμ.πρωτ.4045/10/10/18 έγγραφο της η Υ.ΔΟΜ. μας έκανε γνωστό ότι εφόσον οι κατασκευές ανεμοφρακτών υλοποιηθούν σύμφωνα με τα χαρακτηριστικά που ορίζει η 188/2015 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Βέροιας και εγκριθούν από την Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών, τότε πληρούνται οι προϋποθέσεις του Ν.Ο.Κ.(Ν.4067/12) Νέος Οικονομικός Κανονισμός και επομένως δεν θα εμπίπτουν στις διατάξεις περί αυθαιρέτων κατασκευών.

Κατόπιν των παραπάνω σας αποστέλλουμε φωτοτυπία τα ως άνω σχετικά και εισηγούμεθα όπως υλοποιηθεί η 91/2015 απόφαση της Ε.Π.Ζ, δηλαδή να τροποποιηθεί η 188/2015 απόφαση Δ.Σ. (Έγκριση του Κανονισμού χρήσης Παραχωρούμενων Κοινόχρηστων χώρων του Δήμου Βέροιας) και να ορισθεί η Υ.ΔΟΜ. Δήμου Βέροιας αρμόδια για την έγκριση και νομιμότητα των προς τοποθέτηση υαλοφρακτών (Διαστάσεις – είδος – ύψος).

Και κάλεσε την Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.

Πρόεδρος: Υπάρχουν ερωτήσεις; Συμφωνείτε με την εισήγηση της υπηρεσίας δηλαδή την Τροποποίηση του Κανονισμού Χρήσης Παραχωρούμενων Κοινόχρηστων Χώρων ως προς την τοποθέτηση κινητών υαλοφράκτων με τα τεχνικά χαρακτηριστικά – προδιαγραφές που θέτει η Υ.ΔΟΜ. Βέροιας.

Μέλη: Ναι (ομόφωνα).

Πρόεδρος: Προτείνω επίσης χρονικό περιορισμό στους κινητούς υαλοφράκτες δηλαδή να υπάρχουν από 1 Οκτωβρίου έως τέλος Μαρτίου. Συμφωνείτε;

Μέλη: Ναι (ομόφωνα).

Η Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη:

1. Το από 23-10-2018 έγγραφο του τμήματος τεχνικού και συντήρησης έργων του Δήμου Βέροιας.
2. Το από 19-9-2018 έγγραφο της Υπηρεσίας Δόμησης σχετικά με τα χαρακτηριστικά των ανεμοφρακτών – υαλοφρακτών και τις τεχνικές προδιαγραφές τους.
3. Την υπ' αριθμ.188/2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου «Έγκριση του Κανονισμού Χρήσης Παραχωρούμενων Κοινοχρήστων Χώρων του Δήμου Βέροιας.
4. Την αριθ.91/2015 απόφαση της ΕΠΖ.
5. Το αρθ. 73 του Ν. 3852/2010.

Αποφασίζει Ομόφωνα

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της Τροποποίησης του Κανονισμού Χρήσης Παραχωρούμενων Κοινόχρηστων Χώρων ως προς την τοποθέτηση κινητών υαλοφράκτων και να ορισθεί η Υ.ΔΟΜ. Δήμου Βέροιας αρμόδια για την έγκριση και νομιμότητα των προς τοποθέτηση υαλοφρακτών (Διαστάσεις – είδος – ύψος), για το χρονικό διάστημα από 1 Οκτωβρίου έως τέλος Μαρτίου κάθε έτους.

Η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 01/ 2019.

.....
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λύθηκε η συνεδρίαση, συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής:

Ο Πρόεδρος

Τα μέλη

Θεόφιλος Κορωνάς

Γεώργιος Σοφινίδης
Θεόδωρος Τέτος
Στέργιος Διαμάντης
Ηλίας Τσιφλιδης
Γεώργιος Γουλτίδης

Ακριβές Απόσπασμα
Βέροια, 28-01-2019
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΑΔΗΣ